

## Magyar Tenisz Szövetség Tagjai Székhelyükön

Elkészült a Magyar Tenisz Szövetség 2024. évi alapnaptára.

**Rendezéshez szükséges pályaszám alapszabálya:** (MTSZ szabálykönyv szerint)

**Szükséges pályaszám = rendezendő versenyszám + 1 pálya**

(a páros és a vigaszág  $\frac{1}{2}$  versenyszámnak számít)

pl. Kiemelt verseny F14 egyéni + páros, L14 egyéni + páros = 4 pálya

**Csak a fedettpályás (kiemelt és nem kiemelt) versenyekre vonatkozóan:**

Csak 32-es tábla méret minden korosztályban.

(nyílt tábla, csak az MTSZ külön engedélyével rendezhető, pályaszám függvényében)

Az U12-es korosztályban nincsen vigaszág.

( vigaszág, csak az MTSZ külön engedélyével rendezhető, pályaszám függvényében)

Kiemelt versenyek lebonyolítási lehetőségei:

1, Fiú és lány versenyszámok egy helyszínen (szükséges pályaszám 4 db)

egyéb versenyszám nincs

2, Csak fiú vagy csak lány versenyszám

(szükséges pálya szám: salak 3 db, kemény pálya 2 db)

egyéb versenyszám nincs

\* így a fiú és a lány versenyszám lehet más-más helyszínen

Fedettpályás versenyek esetében (Szabálykönyv szerint) lehet egyedi kivételt tenni a lebonyolítás szempontjából, az MTSZ és JVB hozzájárulása mellett.

\* fedettpályán minden versenyen, az összes mérkőzésen a döntő játszmában match tie-break játszandó.

**Általános versenyelosztási elvek és feltételek:**

2022-től a fiú és a lány kiemelt versenyszámokat egy helyszínen kell lebonyolítani.

(Csak a szabadtéri versenyekre vonatkozóan érvényes.)

Fedett pályán a kiemelt versenyek, elsősorban a minőségi versenyrendezés szempontjait szem előtt tartva, a jelentkező klubok rendezési körülményeit figyelembe véve lesznek elosztva. (pályák száma, fedett pályák minősége, kemény pálya, klubház, büfé, öltöző, fűtés ...stb.)

A kiemelt versenyek végleges helyszíneit a szakmai igazgató hagyja jóvá.

A jelentkezési lapon fel kell tüntetni a verseny prioritását (1-gyel jelölve azt a versenyt, melyet leginkább szeretnének megrendezni, ill. emelkedő számmal a kevésbé fontos versenyeket.

A jelentkezőnek meg kell felelnie a verseny-rendezési feltételeknek, a kiemelt és az egyéb versenyeken is, a pályák számának tekintetében, valamint vállalni a verseny dokumentálását fényképekkel és a versenybírói jelentő lap kitöltésével és visszaküldésével az MTSZ részére.

A kiemelt versenyszám hétvégéjén azzal azonos versenyszámot máshol nem lehet rendezni. Egy hétvégén a korosztályos 12-14-16-18 versenyszámokból maximum 2 versenyt lehet rendezni, az alábbi területi elv érvényesülésével (Nyugat Mo. – Közép Mo. – Kelet Mo.)

**A Bajnokságokra az MTSZ közvetlenül jelöli ki és állapodik meg rendező egyesülettel, de ,a rendezési szándékot a versenynaptár alapján jelezni lehet.**

**A 2024 évi KINDER versenysorozat kiírása külön kerül majd megküldésre, de a jelentkezési szándékot már lehet jelezni. Szükséges min. pálya szám szabadtéren 6db pálya, mely reggel 8:00 és este 20:00 óra között rendelkezésre áll, valamint megfelelő kiszolgáló helységek. (klubház) Világítás előnyt jelent.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Sporttörvény X. fejezet 65.§(1) szerint: „Magyarország nemzeti ünnepein versenyrendszerben (bajnokságban) szervezett verseny, mérkőzés kizárólag a nemzeti válogatott részvételével megrendezésre kerülő, vagy a sportág nemzetközi szövetségének versenynaptárában egyébként szereplő sportrendezvényként szervezhető.” **Ennek megfelelően augusztus 20-án és október 23-án NEM LEHET versenyt rendezni.**

Versenyszervezésre jelentkezhet az MTSZ minden tagszervezete, de csak olyan tagszervezet rendezhet versenyt, melynek nincs fennálló tartozása a szövetség felé.

A jelentkezési lapokat kizárólag elektronikus levél formájában lehet leadni a fent megadott határidőig az alábbi e-mail címre: reka.enyedy@huntennis.hu, valamint személyes benyújtással az MTSZ Mikoviny u. 6. székházába.

Postán és faxon érkezett jelentkezéseket a korábbi évek negatív tapasztalatai miatt nem áll módunkban elfogadni!

A jelentkezési határidő után beérkezett jelentkezések nem kerülnek feldolgozásra!

Az egyes területeken – amennyiben szükséges – egyeztető értekezletre kerül sor, melyről az érintetteket külön értesítjük.

A versenyrendezéshez kapcsolódó pénzügyi kötelezettségekről a szabálykönyv rendelkezik.

**A jelentkezési lapok beérkezésének határideje:**

**2023. október 31. 24:00 óra (minden kiemelt és egyéb versenyre is).**

Bp.2023.10.12.

Magyar Tenisz Szövetség